

史維會盃羽毛球賽周末開鑼

(北加州華人文化體育協會供稿)

已連續在聖荷西州立大學舉辦了七屆的北加州華人文化體育協會羽毛球賽，今年移師到新近成立的加州羽毛球館（California Badminton Academy, 46069 Warm Springs Boulevard, Fremont, CA 94539）舉行，今年的比賽定於 6 月 5 日（星期六）由世界抗日戰爭史實維護聯合會贊助冠名。

史維會秘書長賀英明表示，在該會會長呂建琳捐助下，這已是第八年支持華體會的活動，因為華體會在華人社區發揮了巨大的影響力，凝聚了中國人團結的力量，希望這股力量能團結起來要求日本政府對侵華罪行作出道歉及賠償。

華體會執行長李競芬及副執行長何孔華對史維會的支持表示感謝，更感謝原中國國家羽毛球隊隊長及世界冠軍的協會羽毛球處處長雷蓉蓉八年來為灣區羽毛球運動推展盡心盡力。

雷蓉蓉處長欣喜的介紹於 5 月 29 日正式開張的加州羽毛球館，室內面積達三萬八千英尺符合世界級水平的專業場地，地面鋪設奧運會羽毛球專用地板，燈光為國際標準設施。今年的史維會盃羽毛球更增加了 50 歲以上的團體組比賽，代表了灣區華人 50 歲以上鍛鍊身體的人口增加。

因為華人羽毛球人口的快速增加，往年的比賽曾打至半夜三點，發生驚動了聖荷西州大警察的趣事，故華體會今年起只接受團體報名，取消個人報名，希望羽毛球愛好者組隊參加。

華總會總顧問戴錡表示，北加州華體會創辦八年來，不但促進了北加州華人的體育發展，更讓許多來自海峽兩岸的專業運動員及世界級冠軍選手重拾本業專項，游泳、羽毛球、武術、舞蹈處正副處長皆開設了頗具規模的運動場館，培養了大量的華裔子弟對體育活動的愛好。此種績效令華體會全體幹部及義工至感欣慰，希望企業界繼續支持各項比賽活動，目前尚有數項比賽徵求冠名商家。

史維會盃羽毛球賽報名網站 www.nccaf.org 或電 510-796-9988，
Email: mmllin@hotmail.com